

2020年度自治区本级工伤保险缴费基数确定

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博 实习生 刘彬) 内蒙古自治区社会保险事业管理局于日前下发通知,就2020年度自治区本级工伤保险缴费基数核定工作有关事宜进行了明确。

据了解,自治区本级工伤保险缴费基数核定范

围为自治区本级工伤保险参保的所有单位。参保单位按参保职工工资总额核定缴费基数。2020年自治区本级工伤保险缴费基数采用2019年自治区全口径城镇单位就业人员月平均工资核定,参保职工缴费基数上线按2019年自治区全口径城镇单位就业人员月平均工资5688元的

300%核定,参保职工缴费基数下线按2019年自治区全口径城镇单位就业人员月平均工资5688元的60%核定。参保单位在填报缴费基数时,须按规定的月缴费工资收入填写,系统可自动生成符合上下线要求的参保人员缴费基数。参保人员的月缴费工资为基本工资、国家统一的津贴补

贴、规范后的津贴补贴和年终一次性奖金、绩效工资、福利、奖金以及应列入基数核定的工资项目总和。2020年自治区本级缴费基数核定采用网上申报审核的方式进行,截止日期为8月21日。各参保单位核定基数时登录工伤保险系统,导出参保缴费工资申报表,填报缴费工资

数后导入系统,由自治区工伤保险经办机构审核。

通知还明确,我区将继续执行阶段性降低费率和减免政策。根据《关于降低社会保险费率有关问题的通知》精神,2020年自治区本级工伤保险执行的费率为:行业一类至三类0.2%、行业四类0.23%、行业五类0.28%、行业六类

0.33%、行业七类0.4%、行业八类0.64%,执行期限截至2021年4月30日。同时,根据《关于阶段性减免企业社会保险费的实施意见》和《关于延长阶段性减免企业社会保险费政策实施期限有关问题的通知》精神,继续执行中小微企业减免政策,减免时间截至2020年12月31日。

电子《入境货物检验检疫证明》让企业乐享改革红利

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 8月7日,内蒙古万利商贸有限责任公司的报关员张秀娟收到呼和浩特海关所属的乌拉特海关发来的一条手机短信,内容包含了电子《入境货物检验检疫证明》编号、查询码等。按照海关的操作指引,张秀娟登录国际贸易“单一窗口”,很快就查询到了“证书PDF文档”。

此前3天,该公司经中蒙甘其毛都口岸进口了5票、3万多吨未制成型炼焦煤。“公司的进口量大,批次多,以前申领证书,得来回跑路,费时费力。这下方便了,海关完成检验检疫等业务流程后会短信通知,我们足不出户就可以查询和打印了,降本提效。”张秀娟高兴地说。

据了解,为提升贸易便利化水平,从8月1日开始,海关为外贸企业签发的《入境货物检验检疫证明》由纸质升级为电子化,步入数字化、网络化、无纸化时代。“企业通过国际贸易‘单一窗口’报关时,需要申领电子证明的,可以在涉检信息中填写申请人的手机号。我们检验检疫合格,完成业务流程后,会在第一时间发送电子证书编号、查询码等信息,企业就可以自助查询和下载打印‘证书PDF文档’或‘证书二维码’了,全程不用跑路。”乌拉特海关综合业务科副科长王涛说。



开幕式现场

乌兰察布马赛文化艺术节开幕

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 8月9日上午,作为2020内蒙古马赛的其中一项,主题为“以马为媒,讲好文化旅游故事”的乌兰察布马赛文化艺术节在内蒙古红石崖国家生态公园拉开帷幕。本次活动旨在大力弘扬吃苦耐劳、一往无前,不达目的决不罢休的蒙古马精神,深入挖掘马产业资源,发展马主题文化旅游。据了解,本次马赛文化艺术节共有四项精彩内容,分别为美食季、马主题艺术演出暨马赛活动、旅游

推介、游览参观。“一直向往内蒙古大草原,今年由于疫情原因,行程一拖再拖。这次是趁着周末带着家人自驾游来的,这里风景真的是太美了!有马有牛有骆驼有牦牛,还有民族歌舞表演,几乎满足了我对草原的全部幻想,老爸老妈玩得很开心!”来自北京的游客李磊激动地说。当日活动现场人山人海,来自天南海北的游客以马会友,相聚在红石崖国家生态公园的淖尔梁高山草甸草原,看民族歌舞,摔跤、骑马、射箭,赏赛马、

万马奔腾等充满民族特色风情的表演,领略马文化,共享草原美景。

绿水青山就是金山银山。近年来,乌兰察布市卓资县以山水为媒、文化为魂、民生为本,统筹山水林田湖草,加快推进生态、文化旅游深度融合,不断擦亮地域名片,全力打造背靠呼包鄂、面向京津冀,独具特色的旅游、休闲、康养、度假胜地,以红石崖为代表的旅游景区影响力逐步扩大,游客接待量连年攀升,全域旅游、四季旅游已经初具规模。

内蒙古现有境外输入确诊病例4例 新增治愈出院6例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 8月10日,内蒙古卫健委通报:2020年8月9日7时至8月10日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例,治愈出院6例

(均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至2020年8月10日7时,现有境外输入确诊病例4例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者

者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

截至2020年8月9日24时,内蒙古自治区报告无症状感染0例。

今年第一批中央引导地方科技发展资金: 53个项目获得立项支持

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 自治区科技厅、财政厅日前下达了2020年第一批中央引导地方科技发展资金2625万元,共53个项目获得立项支持。

按照“中央引导、省级统筹,简政放权、激发活力,聚焦重点、突出绩效”原则,2020年第一批资金重点落实以下方面任务:一是提升区域创新能力,重点支持国家自主创新示范区、国家技术创新中心、可持续发展议程创新示范区、国家农业高新技术产业示范区等的创建和区域内科技型中小企业科技研发活动;二是加强基础研究。支持40岁以下青年科研人员开展自由探索类基础研究,重点培养本土优秀青年科技人才;三是引导科技成果转化。突出支持公益属性明显、引导带动作用突出、惠及人民群众的科技成果转化示范及科技扶贫等。

中央引导地方科技发展资金是中央财政用于支持引导地方政府落实国家创新驱动发展战略和科技改革发展政策、优化区域科技创新环境、提升区域科技创新能力的专项资金,由财政部、科技部共同管理和组织实施。2019年12月财政部、科技部印发《中央引导地方科技发展资金管理暂行办法》,明确引导资金主要用于支持自由探索类基础研究、科技创新基地建设、科技成果转化和区域创新体系建设。为加强和规范引导资金管理,引导资金项目每年由科技厅、财政厅组织开展绩效评估,对项目年度资金支出情况、指标完成情况、组织实施情况、绩效情况进行汇总分析和跟踪管理,提高资金使用效益。

全区将迎入汛以来最强降水天气

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 受暖湿气流和高空冷涡共同影响,8月11~15日,我区大部地区将有一次强降水天气过程。

具体预报为:8月11日8时至15日20时,全区大部地区累积降水量在0.1~9.9毫米;其中,阿拉善盟东部及其以东地区累积降水量10~24.9毫米;阿拉善盟东北部、巴彦淖尔市西部和南部、乌海市、鄂尔多斯市大部、包头市南部、呼和浩特市、乌兰察布市中部和南部、锡林郭勒盟中部和东北部、兴安盟、呼伦贝尔市大部累积降水量25~49.9毫米;鄂尔多斯市东部和南部、包头市西南部、呼和浩特市中部和北部、乌兰察布市中部、锡林郭勒盟中南部、通辽市北部、兴安盟东部、呼伦贝尔市西南部累积降水量50~99.9毫米,局部累积降水量100~130毫米;上述地区伴有短时强降水、雷电大风、冰雹等强对流天气。

气象专家提醒,此次降水过程影响范围广、时间长、量级大,应加强防汛防洪工作。汛前期受旱情影响地区,根据天气条件抓住有利时机,开展人工增雨作业;交管部门应在强降雨路段采取交通管制措施,实时引导;城市做好排涝准备;强降水地区注意防范可能引发的山洪、滑坡、泥石流等次生灾害。